

Автор:

05.03.2014 12:53 -

---

В течение 17 лет преподаватели Забайкальского государственного университета стараются развить педагогическое направление, в рамках которого изучался бы бурятский язык. Недавно вновь был объявлен ежегодный набор на соответствующую специальность, привить молодежи желание изучать язык своих предков, особого прогресса в этом отношении не наблюдается. В Чите, столице краевого центра, бурятский язык можно услышать с такой же степенью вероятности, что и эвенкийский, который, как и бурятский, является здесь коренным, но вспоминается теперь разве что в легендах.

По всей вероятности, такая же участь ожидает и бурятский язык, отголоски которого можно услышать разве что в затерянных селах Агинского Бурятского автономного округа. Многие современные буряты предпочитают больше на словах, чем на деле демонстрировать привязанность к традициям предков. Даже в сердце местных бурят – поселке Агинское – доминирует русский язык, как на бытовом, так и на официальном уровне.

Тем не менее, в Забайкальском университете не отчиваются в своем стремлении переломить ситуацию. Возможно «довесок» к бурятскому языку английского поможет собрать необходимое для начала обучения количество студентов. Хотя логика введения специальности «Бурятский язык и литература; английский язык» не совсем понятна. Но есть мнение, что в качестве бонуса к английскому бурятский язык очень даже может оказаться кстати.

Источник: [Забвести](#)